

# 气垫粉底霜 你必须有

## 何谓气垫粉底霜

气垫粉底霜,就是一种海绵气垫式粉底霜。外观跟粉饼类相似,模拟蜂巢储蜜原理,将粉底紧锁于具有万千细孔的海绵气垫粉芯内,配合空气粉扑使用,可以均匀地将粉拍开,使妆容服帖,妆效主要是遮瑕、调整肤色、隐藏毛孔,打造出空气感一般轻薄透亮的裸妆效果,因此它也有“气垫BB霜”的说法。它的小巧

的包装方便携带,让使用者随时随地补妆。

粉底的气垫型装置,是韩国护肤品牌IPOE首创的,因让粉底更容易拍开而大受欢迎,之后爱茉莉集团把相应的技术用在了旗下的赫拉(HERA)、兰芝等众多品牌中。气垫型设计的粉底,可以更换气垫,这种设计相当环保。



## 你有没有误会气垫粉底

既然气垫粉底有遮瑕、调整肤色、隐藏毛孔的多种效果,那气垫粉底是不是可以帮助我们简化护肤和化妆的步骤,一步到位?气垫粉底作为一种妆效自然、方便使用的彩妆品,我们容易有以下的误读。

### 1.用气垫粉底,就不需要基础护理了。

使用气垫粉底之前必须先完成基础护理。清洁肌肤,为肌肤补充好水分和营养,使肌肤在足够的保湿状态下再使用气垫粉底,上妆后的效果会更好,妆效更持久。

### 2.气垫粉底太轻薄,用过还要用粉底液。

有些人会把气垫粉底与粉底液混合使用,其实完全没有必要。如果把气垫粉底与粉底液混合在一起,一方面会影响妆效,一方面也降低它对皮肤的调理效果。

### 3.涂了气垫BB霜,就不需要涂防晒霜。

霜。

气垫粉底一般都含有防晒值,但防晒值通常都并不高,阻断紫外线时间也较短。如果是户外活动时间较长的时候,一定要先涂上专门的防晒乳,才能有效抵抗紫外线。不过,对于大部分时间都待在室内的上班族来说,一般不用再另外涂防晒品。

### 4.油性皮肤和敏感肌肤不适合用气垫粉底。

气垫粉底具有控油作用,毛孔粗大的人涂了气垫粉底会发现毛孔明显变小,皮肤变得细致而且很自然!气垫粉底对“问题皮肤”来说,是再合适不过了。敏感肌肤的人,也可以用气垫粉底,不过在选择气垫粉底的时候就要注意,最好选择芦荟、金盏花等成份的,最不好的是选择那种有光粒闪的气垫粉底。



受韩剧影响,清新自然的韩式裸妆成为妆容潮流新指标。韩风大热,不单让剧中美妆品IPOE气垫粉底霜的知名度一下子飙升,赫拉、兰芝、伊蒂之屋、悦诗风吟等韩国化妆品品牌纷纷推出了相应产品。

这种气垫粉底霜到底是怎样的化妆利器?是不是真如传闻中的神奇?下面就为大家大起底!



## 谁不适合使用气垫粉底呢

彻底,以防堵塞毛孔。

### 要长时间带妆的油性肌肤

天气依然炎热,油性肌肤的人在选择粉底时需要持妆性更好的产品。气垫粉底虽然比较贴合肌肤,但控油性相对较弱。如果需要长时间带妆时,尤其是容易出汗出油的夏季,不妨选择一些防水控油的粉底或者粉底液,最好能在化妆前就使用控油的妆前液。



## 韩式底妆

韩式裸妆,最重要的是底妆——具立体感的哑色粉肌妆效。首先要用哑色粉底做好全面底妆,之后可在额头、鼻梁和下巴部位扫上光影粉,便可带出透亮而又能突出轮廓美的底妆了。

1.为了要做出哑亮效果,选用不含闪亮度的防晒打底霜,而具高效的防晒度才是重点。

2.之后可选质地较轻柔的粉底液,利用湿粉扫慢慢由内至外扫至均匀便可。

3.可用粉条状的遮瑕膏遮盖眼袋和有暗粒的部位。

4.完成了底妆后,便可用同色调的粉饼轻轻印在面颊两旁,令底妆更具贴合度。

5.之后则可用碎粉轻拍在额头、颧骨和下巴容易出油的位置,做到定妆功效。

6.最后,则可在突出的部位扫上光影粉来加强轮廓美,也可在哑色底妆中增添点点光泽感。

(曾敏妍)